PHIẾU HỌC TẬP TOÁN 7 TUẦN 30
Đại số 7 : 
TIẾT 60,61 Cộng Trừ Đa Thức  Một Biến.
BT1:    Cho:
 P(x) = 2x4 - 2x3 -  x + 1

Q(x) = -x3 + 5x2 + 4x.

H(x) = -2x4 + x2 + 5.

Tính  a)  P(x) + Q(x),       P(x) + H(x)
          b)   P(x)+ Q(x) + H(x)

          c)   P(x) – Q(x),      P(x) - Q(x)  - H(x)
BT2 :   Cho hai ña thöùc sau:

P(x) = 5x2+ 5x4 – x3 + x2 – x – 1 

Q(x) = -x4 + x3 + 5x + 2    

Haõy tính toång cuûa chuùng?
BT3:  Cho các đa thức:    
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a) Tính tổng 
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       b)Tìm đa thức A(x) biết 
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Hình học 7: 
TIẾT 53,54 Tính Chất Tia Phân Giác Của Góc.
BT4:  Cho tam giác ABC chứng minh rằng giao điểm  của hai tia phân giác của hai góc ngoài CBH và BCK  nằm trên tia phân giác của góc A
BT5:      
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Cho góc  xOy khác góc bẹt . Trên tia Ox lấy hai điểm A và B , Trên tia Oy lấy hai điểm C và D sao cho OA = OC,  OB = OD. Gọi I là giao điểm của hai đoạn thẳng AD và BC . Chứng minh rằng:
a) BC = AD

b) IA = IC,  IB = ID

c) Tia OI là tia phân giác của góc xOy.
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